

Умер швейцарский художник Ганс Эрни



21 марта в Люцерне в клинике Святой Анны скончался известный швейцарский художник и скульптор, лауреат Почетной Международной премии мира и кавалер Медали мира ООН Ганс Эрни. В феврале ему исполнилось 106 лет.

Одна из его работ – самая большая керамическая фреска Швейцарии – украшает женеvскую штаб-квартиру ООН. После Второй мировой войны художник занимал активную гражданскую позицию, призывая Швейцарию восстановить двусторонние отношения с СССР. Несмотря на почтенный возраст, Ганс Эрни находился в самом рассвете творческих сил. В прошлом году его работа «Голубка юности» была установлена рядом с деревушкой Сайон.

Больше информации о жизненном пути художника вы найдете в [нашей статье](#).

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/19303>